

模仿迈克·杰克逊 鹦鹉当“助演”还爱做善事

六旬老翁用“青春”演绎生活

□晚报记者 张燕 文/图



侯庆安模仿MJ



养鸟也是侯庆安生活的重要组成部分

“模仿 MJ 跳舞,让我觉得自己变年轻了”

2010年,侯庆安的孙女看望他时,放了一段MJ的舞蹈视频,当时,他就被MJ无与伦比的精湛舞技吸引了,从那以后,他开始模仿MJ。家人看他对MJ这么“着迷”,便从网上为他订购了跳MJ舞蹈所需的服装。“我很喜欢跳MJ的舞,跳舞时,我觉得自己变年轻了。”侯庆安老人笑着对记者说。

通过长时间的模仿学习,侯庆安还自创了一些舞蹈动作。2010年,在我市举办的一次大型选秀活动上,侯庆安首次在舞台上表演了MJ的经典舞步,并取得了不错的成绩。而他参赛的视频,也被“有心人”放到了网上。一时间,侯庆安成了网络红人,不少商家争相邀请他前去

表演。

“别人都说我爱跳舞,活得潇洒,其实我跳舞的初衷并不是为我自己,而是为让我老伴开心。”侯庆安说,2003年,他老伴因过度劳累,引发了多种疾病,并留下后遗症。“生病前,我老伴性格很开朗,爱唱爱跳,生病后她无法说话,吃饭、穿衣都需要其他人照顾,脾气变得也很暴躁。”2005年的一天,发现老伴看到电视里的舞蹈节目笑了后,侯庆安开始学习跳舞,他先是跟着广场上的舞蹈队学习,每学习一段,他就跳给老伴看,渐渐地侯庆安的舞蹈成了老伴恢复身体的“良药”。“只要老伴开心,我在一天,我就会不断学习,跳给她看。”

“来,卡卡吃饭了。”采访中,侯庆安从冰箱里拿出鸟食,向一个鸟笼走去,鸟笼打开后,一只画眉飞到侯庆安的手上,张开嘴巴等待喂食……吃饱后,画眉还会“亲吻”他。“每天我喂完它后,都会和它玩一会儿,我觉得小鸟就像我的‘孩子’,我喜欢带它们表演。”侯庆安说。起初,他只养了

一只,但经过长时间的接触,他越来越喜爱小鸟,目前,侯庆安养有八哥、鹩哥、鹦鹉、虎皮鹦鹉、白珍珠等14只鸟。

这些鸟除了乖巧,也各具本领。其中的3只黄色鹦鹉有很足的舞台表演经验。每次演出时,侯庆安都会把它们放到帽子或肩膀上当“助叫”提醒主人接电话……

“小鸟就像我的‘孩子’,我喜欢带它们表演”

一只,但经过长时间的接触,他越来越喜爱小鸟,目前,侯庆安养有八哥、鹩哥、鹦鹉、虎皮鹦鹉、白珍珠等14只鸟。

这些鸟除了乖巧,也各具本领。其中的3只黄色鹦鹉有很足的舞台表演经验。每次演出时,侯庆安都会把它们放到帽子或肩膀上当“助叫”提醒主人接电话……

“助人乃快乐之本”

少。”侯庆安说,助人乃快乐之本。

2008年,经人介绍侯庆安加入了周口义工协会。汶川地震发生后,侯庆安捐款8500元,玉树地震发生

后,他又捐出4500元善款。周口义工协会每每组织帮扶活动,只要有时间他都会积极参加。“咱不求啥回报,能帮助有需要的人就好。”侯庆安说。

七旬老太学画画喜迎十八大



作品以“龙”为主,祝福祖国繁荣昌盛

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 “我以前从没画过画,突然喜欢上画画,是因为我想用艺术的方式传达祝福,歌颂新生活,迎接党的十八大。”周口市区博鑫缘小区74岁的赵继英自从今年3月开始学习画画后,目前已经完成“龙”、“凤”、“牡丹”等水墨画50余幅。赵继英表示,十八大召开前,她要完成100幅作品,以迎接党的十八大的召开。

7月16日10时许,记者来到

赵继英的家里,看到她正提笔精心作画,轻蘸、涂抹、慢捻……一派大家风范(如图)。从赵继英的绘画作品中,记者发现,她的画多以“龙”为主,而且这些“龙”形态各异,让人怎么也想不到这些画是出自一位刚学画不久的七旬老太之手。“龙是中华民族的象征,我喜欢画龙,是想祝福祖国繁荣昌盛。”

“听说今年要召开十八大,我要用我的画迎接十八大。”赵继英对记者说,新中国成立前,她家

穷,受了不少苦,如今,党的政策好了,人民生活安居乐业,虽然她没有学过画画,但她很想用自己的画来表达对祖国的热爱。

从今年3月份开始学画至今,赵继英已经画了50余幅水墨画。“十八大召开前,我要完成100幅作品,到时,我还要举办一个画展。”赵继英对记者说,她如今虽然老了,但她会坚持不懈地学下去,争取成为一名名副其实的画家。